

抑制沪牌暴涨须多管齐下

2月份沪牌拍卖价格一举突破8万元大关,比上月大增8000多元,最低中标价和平均中标价均突破8.3万元,再创历史新高,而这也是上海私车额度拍卖均价从去年7月开始的连续第8个月上涨。对此,上海市交通运输和港口管理局表示,政府管理部门正在研究相关新措施,并将于近期推出,坚决遏制机动车额度拍卖价格过高过快上涨势头。这也引来了诸多猜测:将会有什么措施出台呢?

去年年中,上海出台了抑制沪牌价格过快上涨的“沪牌四条”新政,其中“保持一定的机动车额度投放量”和“将私车过户年限从目前的1年延长至3年”的措施已经实施,而另外两条则尚未落地。“沪

牌四条”的公布后,曾一度对二手牌市场带来威慑,但在前两条实施后,二市场受到的冲击并未如预期的那般大。为此,不少市民期待后两条的落实,特别是一旦要求凭购车发票才可参与拍牌,投资者或代拍公司中绝大多数人将无法参与拍牌。而竞拍的人数少了,就会降低竞争激烈程度,提高拍牌中标率,人为因素价格推手的影响也将大大降低。

据分析,日益增长的刚性需求、部分投资者将牌照拍买作为一种“投资产品”以及一手车牌与二手车牌价格之间的互相“参考”等因素,推涨了上海的私车牌照的价格。另外,管理上的问题比比皆是,诸如对参拍人员缺乏限制,为部分非实际需求者的投机炒

作提供了机会;而群拍、软件代拍等大量违规操作现象的存在,都充分暴露出拍卖环节中存在的漏洞和有关拍卖企业的不作为。

据官方透露,即将出台的新措施将比“二手车牌在三年内不得转让”措施更加有效。“除了要控制车牌的数量外,还将从管理上作进一步的完善,特别是对一些投机炒作的行为加大打击的力度。”此外,关于二手车牌纳入统一管理的措施,目前有关部门已在进行平台系统的建设,而凭购车发票购买新增机动车额度标书的措施也将适时出台。业内人士指出,在目前城市交通“肠梗阻”的大环境之下,私车额度拍卖政策仍有其存在的意义,短期之内也无法被取

代,因而必须通过细则的完善来确保车牌价格的合理。

应该说,管理部门完善管理,加大打击投机炒作,遏制沪牌上涨的思路是对头的,但还远远不够。上海私车额度拍卖价格的不断上涨,最主要“仍是车牌资源的稀缺性和买车上牌刚需之间的矛盾”。只要存在需求大于供给,并且在一定时期内人们对这样的供求不平衡关系预期不能改变,车牌价格上涨的趋势就不会改变。此外,抑制沪牌暴涨必须多管齐下。比如进一步加快上海公共交通建设步伐,让更多人能够体会到公共交通“价廉物美”优势,无疑也是上海相关部门需要面对并亟待作出切实努力加以改变的一个重要命题。 李永钧



2月28日,上汽大通“大爱通行”公益行动启动仪式在上海华山医院正式举行。上汽大通启动了与中华健康快车基金会的新年度合作,并携手华山医院共同致力于医疗公益事业的发展。在“大爱通行”主题行动启动后,上汽大通选择从与大众密切相关的日常生活入手,根据医疗先行,教育跟进的整体计划,与具有广泛社会影响力的组织合作。 罗裕

保时捷管理咨询公司落沪

2月28日,保时捷上海管理咨询公司正式开业。该公司是一家享誉国际的管理咨询机构,总部位于德国比提希海姆-比辛根。作为其在华设立全资子公司,保时捷上海管理咨询公司的成立旨在进一步拓展其蒸蒸日上亚洲业务。

据悉,新公司将以“帮助企业调整业务流程,保持高利润增长率”为圭臬,帮助客户不断提高生产率以及产品和所交付服务的品质。进入上海之后,保时捷咨询顾问将关注产品战略、生产系统、供应链管理、分配、特别是供应商管理等领域的核心竞争力项目。 罗裕

奔驰Actros载重车获大奖



全新梅赛德斯-奔驰 Actros 载重车近日荣获产品设计单元“汉诺威工业设计大奖”,该奖项由总部设在德国汉诺威的iF国际设计论坛主办,由不同参评单元的“iF设计大奖”组成。每年,该奖项颁发给在产品、宣传设计以及包装设计三个领域上表现杰出的设计作品。奔驰卡车及轻型商用车设计总监 Kai Sieber 表示:“我们始终致力于在外形设计和功能性之间找到最完美的平衡点。”此前,全新奔驰 Actros 载重车还荣获了由德国红点设计大奖,2013年“交通运输和公共空间”单元的德国设计大奖以及由斯图加特设计中心颁发的“2012焦点设计大奖”。

奇瑞新QQ上市3.79万元起售

3月1日,奇瑞新QQ在海南博鳌上市。此次共推出1个排量4款车型,7种车身颜色可供选择,价格区间为3.79万-5.09万元。

与老款相比,新QQ的变化主要体现在外观和内饰设计上,其前脸中最明显的变化在于椭圆形的大灯和多线条的保险杠,尾部线条则相比老款更加丰富,不规则的尾灯造型与一体式玻璃后尾门颇具时尚感。新QQ的长、宽、高分别达到了3564mm、1620mm、1527mm,

内部空间较老款宽敞。内饰上,新QQ依然延续了可爱风格,车内使用了大量的流线形设计,其座椅花纹、中控台和车门内饰板都融入了圆弧形元素。

新QQ的动力系统没有提升,依然搭载1.0L三缸自然吸气发动机,与之搭配的有5速手动和5速AMT变速箱,这款发动机的最大功率为51kW/6000rpm,最大扭矩93Nm,依旧采用了前麦弗逊、后拖曳臂的悬挂结构组合。 姚琼



新 BMW X1 冰雪驾控之旅纵情驰骋雪原

2月27日-3月1日,华晨宝马在内蒙古牙克石云龙湖冬季汽车测试场举行了2013年新BMW X1冰雪驾控之旅。试驾者在来自瑞典的权威场地设计师按照全球最严格的冬季驾控培训标准专门设计的专业测试场地,向极限冰雪驾控发起了挑战,全情感受新BMW X1在极端条件下收放自如的敏捷与纵情驰骋的激情,体验xDrive智能全轮驱动系统极为出色的操控性和动态表现。

新X1是去年11月推出的中期改款产品,在外观、内饰、高效动力和实用性等多个方面

实现了11项升级,并且在BMW X家族中率先引入X设计套装和运动设计套装。

xDrive是世界上唯一的智能全轮驱动系统,能够在车辆可能发生转向过度或转向不足的情况下及时采取措施。通过该系统的应用,新X1在冰雪极端环境下展现出优异的操控性能,不论是冰雪路面上的制动转向,还是高速绕桩、雪地拉力等高难度项目,xDrive系统始终能够让X1保持最佳的牵引力和出色的动态性能,轻松化解各种突如其来的路面变化,保证了极高水平的驾控乐趣。 朝晖

国内汽车后市场领域首个将培训服务全面化、标准化、系统化的专业汽车维修培训学院出炉,全新升级的米其林驰加零售学院22日在上海正式亮相。它的建成将为驰加培育更多的优质人才,全面提升驰加网络的整体服务水平。学院还将以其完善的培训机制和严格的认证系统,为汽车后市场树立全新服务标准。

据介绍,升级后的学院将运用汽车后市场服务行业领先的零售理念,采取现代化的技术和手段开展教育和培训,规范维修操作流程,整体提高驰加学员的相应技能。除了对驰加员工提供培训外,该学院还对驰加零售商提供包括企业经营管理、店面营销以及全面的专业技术培训在内的各类专业课程。 罗裕

一路好全顺 一路享豪礼

城市多功能车 限价 11.99 万元,再享 5000 元豪礼

福特全顺全球销量超600万台,48年品质信赖,以其卓越的性能和良好的口碑树立了业界标杆,现购车全顺即送豪礼5000元(礼包:油卡、维修券、美国名牌智能手机、进口自行车、车载DVD/GPS、行车记录仪)。

多重豪礼惊喜组合任您挑选!

福特经典全顺Transit

承载梦想 福全特顺
www.myjmc.com.cn

上海九华汽车实业有限公司(沪青平店) 021-54478078

上海雄威汽车销售有限公司 4008205932/021-58382387

上海科达汽车销售服务有限公司 021-56771666/8008205299

上海江铃汽车销售服务有限公司 021-62176667/65933868

上海市闵行区沪青平公路329号 上海九华 顺桥展厅 021-24283375

上海市浦东新区川沙创业路515号 上海科达 浦东4S店 021-51303622/51303600

上海市汶水路269号(万荣路口) 上海雄威 汽车吴中展厅 021-64598874/54657720

上海市汶水路938号(近广粤路) 上海特顺 汽车销售服务有限公司 021-67743588

上海科达周浦4S店 021-60891166

上海菱云汽车销售有限公司 021-52959493

上海全顺汽车销售有限公司 021-66770196/66771117

进无止境